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2011D50307 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorberei-
dende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Dijksma

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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1 
Is de regering voornemens om in de paragrafen over beleidswijzigingen 
bij de beleidsartikelen een koppeling te leggen met resultaten uit 
beleidsdoorlichtingen? 

2 
Waarom heeft de regering er voor gekozen om meer dan de helft van de 
indicatoren en kengetallen niet meer op te nemen in de begroting 2012 en 
slechts twee nieuwe indicatoren te bedenken? Waren alle vervallen 
indicatoren nutteloos? Gaat de regering bijvoorbeeld niet meer de 
tevredenheid van de overheidsdienstverlening meten of de klanttevre-
denheid van DigiD? 

3 
Kan de regering 4 à 5 concrete prioriteiten van beleid voor het komende 
jaar kernachtig benoemen, waar mogelijk en zinvol onderbouwd met 
indicatoren, kengetallen en streefwaarden? 

4 
Kan de regering toelichten wat de stand van zaken is met betrekking tot de 
hervormingen op het terrein van het ministerie van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties? Wat is er bereikt? 

5 
Waarom is er weinig p x q onderbouwing te vinden bij de beleidsartikelen 
in de begroting? 

6 
Op welke wijze wordt het voor de Kamer mogelijk om inzicht te krijgen in 
de doelmatigheid van het beleid? 

7 
Wat zijn de streefcijfers per beleidsdoelstelling, bv wat betreft de daling 
van de ambtelijke capaciteit, het versnellen en inkorten doorlooptijden 
asielprocedures etc? 

8 
Welke maatregelen heeft de regering in gedachten om ervoor te zorgen 
dat Nederland aantrekkelijker wordt voor kennismigranten? 

9 
Wat moet concreet worden verstaan onder «een aangepast» beleid voor 
integratie, burgerschap en woon- en leefomgeving? 

10 
Wanneer is het principe dat overheidstaken over maximaal twee 
bestuurslagen zijn verdeeld, realiteit? 

11 
Wanneer wordt het wetsvoorstel inzake het afschaffen van de 
Wgr-plusregio’s bij de Tweede Kamer ingediend? 

12 
Hoe verhouden zich de voornemens met betrekking tot het afschaffen van 
de WGR+regio’s het nieuwe beleidskader herindeling en het afschaffen 
van deelgemeenten met de passage «Dat vereist een slagvaardig, 
samenhangend bestuur over grenzen van gemeenten en provincies heen» 
(pagina 8)? Vergt dat juist niet de focus van het gemeentebestuur van 
Amsterdam en Rotterdam op economische ontwikkeling van de Randstad 
in plaats van op beheer? Vergt dat juist niet verplichtende samenwerking 
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tussen gemeenten onderling en van gemeenten en provincies, als ook 
ruimere mogelijkheden tot herindeling van gemeenten? Zo nee, waarom 
niet? 

13 
Is de beoogde verbetering van doelmatigheid van de taakverdeling tussen 
overheden te meten? Zo ja, hoe? 

14 
Kan worden aangegeven hoeveel volksvertegenwoordigers en 
bestuurders precies per provincie en gemeente(klasse) overblijven na de 
reductie met 25% en wat de onderbouwing is van de beoogde besparing 
met € 110 mln. voor gemeenten en € 10 mln. voor provincies? 

15 
Hoe is de ontwikkeling van het aantal raadsleden, wethouders en 
burgemeesters over de afgelopen 12 jaar? Hoeveel zijn het er na de 
verkiezingen van 2014 met inachtneming van de vermindering van het 
aantal gemeenten als gevolg van herindeling? 

16 
Is het gehele programma «compacte rijksdienst»ook kaderstellend voor 
alle ZBO’s? Zo niet, welke onderdelen en ZBO’s zijn uitgezonderd en 
waarom? Worden bijvoorbeeld ook de P& O –taken van ZBO’s door het 
ene expertisecentrum uitgevoerd? Zo niet, waarom niet? 

17 
Hoe verhouden zich de masterplannen voor de huisvesting in Den Haag 
en Utrecht van de Rijksgebouwendienst met de motie-Heijnen waarin een 
relatie is gelegd tussen krimpregio’s en de reorganisatie van de 
rijksdienst? 

18 
Hoe kan worden voorkomen dat de beoogde besparingen op de bedrijfs-
voering van het programma «compacte rijksdienst» ten koste gaan van 
programmabudgetten? Wie ziet daar op toe? Met welk instrumentarium? 
Hoe vertaalt zich deze taakstelling in het bijzonder in de begroting van het 
ministerie van BZK? 

19 
Hoeveel ambtenaren zullen in 2012, 2013, 2014 en 2015 gedwongen hun 
baan verliezen? Hoeveel vacatures ontstaan er bij de rijksoverheid (incl. 
Defensie, ZBO’s en onderwijs) in deze jaren? Met welke instrumenten 
zorgt de regering ervoor dat boventallige medewerkers zoveel mogelijk 
«van werk naar werk» gaan? Kan de regering een financiële vertaling voor 
de rijksuitgaven in de meest ruime zin (dus inclusief beslag op wacht-
gelden, WW, etc) geven van verschillende scenario’s van de mate waarin 
«van werk naar werk» succesvol is? 

20 
Wat wordt verstaan onder «regelarme zones» in het openbaar bestuur? 
Hoe zien die eruit? Om welke terreinen gaat het? 

21 
Zal de verlenging van de geldigheidsduur van het paspoort van vijf naar 
tien jaar ook betrekking hebben op de identiteitskaart? 

22 
Hoe staat het met het verminderen van de regeldruk in het jaar 2012? 
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23 
Wat is de stand van zaken m.b.t. de onderhandelingen CAO Rijk? 

24 
Wat zijn de gevolgen voor het laten betalen voor de identiteitskaart door 
burgers als deze niet meer de formele status van reisdocument heeft? 

25 
Wat is het verschil tussen de huidige Commissie Integriteit Overheid en 
het nieuwe Meldpunt Integriteitschending Overheid met onderzoeksbe-
voegdheden? 

26 
Wordt onder verbetering van de processen van de vreemdelingenketen 
ook de verbetering van de informatieoverdracht verstaan? 

27 
Kan een overzicht worden gegeven van de stand van zaken met 
betrekking tot de regionale beschermingsprogramma’s in Europees 
verband? Zijn er andere (Europese) landen waarmee Nederland inten-
siever wil gaan samenwerken als het gaat om opvang in de eigen regio en 
het opzetten van bijvoorbeeld kindertehuizen voor alleenstaande 
minderjarige vreemdelingen? 

28 
Wanneer wordt het vreemdelingenbesluit aangepast om vreemdelingen 
die hier rechtmatig verblijven maar strafrechtelijk zijn veroordeeld, eerder 
Nederland uit te zetten? Wordt er ook verder gewerkt aan het uitzetten van 
vreemdelingen die hier structureel voor overlast zorgen en veelvuldig de 
wet overtreden? 

29 
Wanneer wordt de Rijkswet Personenverkeer bij de Tweede Kamer 
ingediend? 

30 
Wat wordt precies verstaan onder het verder ontwikkelen van INDIGO en 
kan een overzicht worden verstrekt van de laatste ontwikkelingen? 

31 
Wanneer kan INDIGO worden geïmplementeerd in de systemen en zijn 
daarmee nog problemen? 

32 
Wanneer wordt het sociaal leenstelsel ingevoerd? 

33 
Zijn er gemeenten die in het kader van de afbouw van de bestaande 
bekostiging van de inburgering en de overgang naar het sociaal 
leenstelsel een pas op de plaats maken wat betreft hun taakstelling voor 
het huisvesten van statushouders? 

34 
Wat houdt de «agenda hedendaags burgerschap» in? Gaat dit over 
burgerparticipatie? In hoeverre worden de ervaringen, opgedaan tijdens 
een bijeenkomst d.d. 17 juni 2011, georganiseerd door het LSA, waar de 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties bij aanwezig was, 
hierin meegenomen? 
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35 
Welke concrete maatregelen worden getroffen om eergerelateerd geweld 
en polygamie beter aan te pakken? 

36 
Hoe vaak vragen vreemdelingen na verkrijging van het Nederlanderschap 
c.q. het verstrekken van de afstandsverklaring hun oorspronkelijke 
nationaliteit weer aan waardoor toch weer een dubbele nationaliteit wordt 
verkregen? Hoe wordt op dit punt gecontroleerd / c.q. hoe wordt het 
principe van de Rijkswet gehandhaafd dat geen dubbele nationaliteit 
wordt behouden? Hoe komen de landen van herkomst te weten dat het 
Nederlanderschap is verkregen? 

37 
Hoeveel mensen hoeven geen afstandsverklaring te verstrekken vanwege 
het feit dat de oorspronkelijke nationaliteit automatisch vervalt bij 
verkrijging van het Nederlanderschap? 

38 
Wat doet de regering om ook echt meer aanbod te krijgen op huur- en 
koopmarkt voor het middensegment? 

39 
In hoeverre worden woningbouwcorporaties belastingtechnisch zwaarder 
belast dan bedrijven? In hoeverre zitten woningbouwcorporaties 
belastingtechnisch in een nadeliger positie dan bedrijven? 

40 
Hoe zullen de investeringscondities voor de bouw worden verbeterd? 
Welke belemmeringen moeten worden weggenomen? 

41 
Wanneer verschijnt de gezamenlijke, met de bouw, overheden, kennisin-
stellingen en andere betrokkenen, op te stellen investerings- en innovatie-
agenda? Wat is het doel van deze agenda? 

42 
Kan de regering inzichtelijk maken op welke wijze de stagnatie op de 
woningmarkt voor zowel de koop- als de huursector wordt aangepakt? 
Kan de regering aangeven waarom zij er voor kiest om alleen in de 
huursector te gaan hervormen en welke gevolgen dit heeft voor de 
huurders in Nederland? 

43 
Nu de regering aangeeft eigen woningbezit te willen stimuleren kan zij 
dan toelichten waarom alle stimuleringsmaatregelen voor starters zoals 
de BEW en de startersleningen worden stopgezet? Kan de regering 
inzichtelijk maken welke effecten het verlagen van de overdrachtsbe-
lasting heeft als het gaat om daadwerkelijke mobiliteit op de woningmarkt 
en toetreding van starters? Wat zijn tot nu toe de effecten van het verlagen 
van de overdrachtsbelasting van 6% naar 2%? 

44 
Op welke wijze ondersteunt de regering na het vervallen van de gelden 
voor o.a. ISV en de wijkbudgetten de genoemde partijen ten aanzien van 
de woonomgeving, stedelijke herstructurering en de wijkaanpak? 

45 
Wat betekent de zinsnede «er komt meer ruimte voor de woningbouw» 
concreet? 
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46 
Wat betekent de zin «Regels en procedures worden versneld en 
verbeterd» concreet? 

47 
Wanneer wordt het wetsvoorstel inzake het recht op koop van sociale 
huurwoningen bij de Tweede Kamer ingediend? 

48 
Waarom worden er in de gebieden Amsterdam c.a. en Rotterdam c.a. 
afspraken over woningbouwprogramma’s gemaakt? Hoe verhoudt deze 
passage zich tot de passage op blz. 33, waar staat dat in de Noord- en 
Zuidvleugel van de Randstad de bestaande verstedelijkingsafspraken 
onderdeel van de integrale aanpak voor deze gebieden worden? 

49 
Wat zijn topkrimp- en anticipeerregio’s? 

50 
Wanneer zijn de uitkomsten van het onderzoek of «bekostigingssystemen 
op krimpgebieden toegesneden zijn» beschikbaar? 

51 
Kan een overzicht worden gegeven van de nog bestaande specifieke 
integratiemaatregelen en subsidies voor de samenwerkingsverbanden 
van minderheden en per wanneer loopt elk van deze af? 

52 
Worden er nog subsidies verstrekt, zoals voor gescheiden zwemmen, die 
de integratie tegen werken? 

53 
Kan de regering aangeven op welke wijze zij gaat monitoren dat de 
verhoging van het aantal huurpunten niet zal leiden tot een selectie op 
huurders en daarmee segregatie? 

54 
Kan de regering inzichtelijk maken op welke wijze de huurpunten 
verhogingsmaatregel in de praktijk vorm zou moeten krijgen en kan zij 
daarbij Amsterdam als voorbeeld nemen? 

55 
Kan de regering inzichtelijk maken of de heffing voor woningbouwcorpo-
raties in 2014 zal leiden tot huurverhogingen en of deze huurverhogingen 
dan vervolgens weer zullen leiden tot een stijgend beroep op de 
huurtoeslag? 

56 
Kan de regering aangeven of de heffing voor woningbouwcorporaties in 
2014 zal leiden tot financiële problemen bij woningbouwcorporaties en 
een vermindering van de investeringsmogelijkheden van woningbouwcor-
poraties? 

57 
Welke financiële middelen heeft de regering ter beschikking voor de 
realisatie van de visie op stedelijke vernieuwing die de regering thans 
opstelt samen met IPO en VNG? 
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58 
Op welke wijze maakt de regering herstructureringsopgaven financieel 
aantrekkelijker? Klopt het dat het bouwen in het volgende weiland 
aantrekkelijker wordt nu regio’s de vrije hand krijgen ten aanzin van 
woningbouw? 

59 
Wat is de verklaring voor het ontbreken van een dekkende programmering 
van beleidsdoorlichtingen? Waarom is het niet mogelijk om operationele 
doelstelling 1.2 Participatie, 3.2 Woningmarkt: onderzoek en kennisover-
dracht en 9.1 Een doelmatige uitvoeringspraktijk van de rijkshuisvesting 
door te lichten? 

60 
Welke niet-fiscale prikkels voor energiebesparing worden verkend? 

61 
Hoeveel zou het oprichten van een Randstadprovincie – bij benadering – 
opleveren aan bezuinigingen (o.a. via de weg van minder politieke 
ambtsdragers en ondersteuning)? Welke gegevens zijn bij de regering 
bekend over de te verwachten economische voordelen van het vormen 
van een Randstadprovincie? 

62 
Wat is de verklaring voor de groei van de post Opdrachten onder 1.1. 
Bestuurlijke en financiële verhouding van € 835 000 in 2012 tot 
€ 4 600 000 in 2015 en de afname van deze post onder 2.2. Participatie van 
€ 2 372 000 in 2012 tot € 650 000 euro in 2015? 

63 
Wat is de verklaring voor de uiteenlopende bijdragen aan de Kiesraad 
over de jaren 2012 tot en met 2015? 

64 
Wanneer wordt het wetsvoorstel, dat het voor Nederlanders gemakkelijker 
moet maken om vanuit het buitenland te stemmen voor de Tweede Kamer 
en het Europees Parlement, bij de Tweede Kamer ingediend? 

65 
Wanneer wordt het wetsvoorstel dat gemeenteraden de waterschapsbe-
sturen kiezen bij de Kamer ingediend? 

66 
Op welk aantal veiligheidsonderzoeken is de raming van de extra 
inkomsten vanaf 2013 gebaseerd? 

67 
Wat wordt bedoeld met het ontwikkelen van kaders om onrechtmatige 
bewoning tegen te gaan? 

68 
Kan de regering inzichtelijk maken op welke wijze zij er voor zorgt dat er 
voor iedereen voldoende betaalbare en goede woningen beschikbaar zijn 
die voldoen aan de specifieke noodzakelijke woonwensen in zowel de 
koop- als de huursector? 

69 
Kan de regering inzichtelijk maken welke effecten de inkomensgrens van 
€ 33 614 voor sociale huurwoningen heeft op de doorstroming en de 
toetreding tot de sociale verhuur? Kan de regering inzichtelijk wat de 
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gevolgen van deze inkomensgrens zijn voor de middeninkomens? Kan de 
regering aangeven welke stappen er gezet worden om ook middenin-
komens betaalbare en goede woningen te kunnen bieden? 

70 
Waarom heeft de regering bij de operationele doelstellingen niet 
verwoord wat hij wil bereiken en blijft het bij steekwoorden zoals bij 
operationele doelstelling 3.1 Betaalbaarheid en 3.2 basisonderzoek en 
kennisoverdracht? 

71 
Wat valt precies onder «eigen woningenregelingen»? Waaraan wordt het 
geraamde bedrag precies besteed? 

72 
Welke organisaties krijgen budgetten uit de post «woonconsumentenor-
ganisaties» (zie ook tabel 3)? Om welke bedrag per organisatie gaat het? 
Zijn dit allemaal ledenorganisaties? Welke wel en welke niet? 

73 
Welke activiteiten vallen onder het Beleidsprogramma betaalbaarheid (zie 
tabel 3)? Waaraan wordt het geraamde bedrag precies besteed? 

74 
Hoeveel subsidie ontvangen de Woonbond en de Stichting VACpunt 
Wonen jaarlijks aan subsidie? Welke voorwaarden worden daarbij 
gehanteerd? Voor hoeveel jaren zijn deze verplichtingen aangegaan? Vindt 
er wel eens een evaluatie plaats? 

75 
Kan de regering een overzicht verschaffen van verdeling van ontvangers 
van huurtoeslag op basis van leeftijd, inkomensverdeling, regio etc.? 

76 
Welk percentage van de huurtoeslagontvangers was in 2011 korter dan 
10 jaar als inwoner in Nederland ingeschreven? 

77 
Hoeveel huurtoeslag werd in 2011 verstrekt aan ontvangers die korter dan 
10 jaar als inwoner in Nederland stonden ingeschreven? 

78 
Welk percentage van de huurtoeslagontvangers was in 2011 korter dan 
5 jaar als inwoner in Nederland ingeschreven? 

79 
Hoeveel huurtoeslag werd in 2011 verstrekt aan ontvangers die korter dan 
5 jaar als inwoner in Nederland stonden ingeschreven? 

80 
Is er sprake van een toenemend beroep op de NHG sinds 2008? Hoe groot 
is die toename? 

81 
Is er sinds de crisis sprake van een verslechtering van de kaspositie van 
het WEW cq. de NHG? 
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82 
Is er voor ontvangers van huurtoeslag sprake van extra controle door de 
Belastingdienst op inkomsten in box 3, met name op tweede woningen in 
het buitenland? Wat is de omvang van die controle? 

83 
Kan de regering in beeld brengen wat de gevolgen met betrekking tot de 
netto huurquote zijn voor de in de grafieken 3.2 en 3.3 opgenomen 
groepen huurders, als daarbij niet wordt uitgegaan van de gemiddelde 
huur per groep, maar van de huur, waarboven 25% van de groep zit 
(75-percentiel)? 

84 
Kan de regering aangeven welke nieuwe ontwikkelingen in het kader van 
het budget voor de huurtoeslag ervoor zorgen dat de geraamde bezui-
niging van € 52 miljoen in 2012 verhoogd zou moeten worden naar € 100 
miljoen? Kan de regering inzichtelijk maken welke gevolgen dit heeft voor 
de ontvangers van huurtoeslag? 

85 
Waarom moeten tegenvallers met de huurtoeslag altijd binnen het budget 
van de huurtoeslag worden opgelost terwijl de hypotheekrenteaftrek blijft 
groeien? Waarom wordt deze «tegenvaller» niet gecompenseerd net als 
tegenvallers bij huurtoeslag? Vindt de regering het eerlijk dat in deze 
tijden van bezuinigingen de huurders moeten inleveren maar de 
hypotheekrenteaftrek groeit? 

86 
Wat betekent het kabinetsbeleid dat gericht is op het stimuleren van de 
koopsector voor de omvang van de hypotheekrenteaftrek? Kan de 
regering in ieder geval een raming geven voor 2015, 2020 en 2030? 

87 
Waarom zijn de leges inzake de Huurcommissie niet kostendekkend? Wat 
wordt er aan gedaan om er voor te zorgen dat deze leges wel kosten-
dekkend worden? 

88 
Op welke wijze wil de regering de investeringscondities verbeteren en 
belemmeringen wegnemen ter stimulering van de bouw van meegroei-, 
mantel- en meergeneratiewoningen? 

89 
Waarop is de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
voornemens zijn medeverantwoordelijke collega’s aan te spreken om bij 
te dragen aan de leefbaarheid? 

90 
Hoeveel heeft de ontwikkeling en invoering van het Energielabel en 
samenhangende projecten tot nu toe gekost? Hoeveel heeft de EU hieraan 
bijgedragen? 

91 
Welke instrumenten hebben provincies, afgezien van de Ruimtelijke 
verordening, ter beschikking om verantwoordelijkheid te nemen voor 
programmering van de verstedelijking, het stellen van kaders voor 
(boven)lokale afstemming en het voeren van regie over de ruimtelijke 
opgaven? 
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92 
Klopt het dat de bestaande verstedelijkingsafspraken met de provincies en 
regio’s buiten de Noord- en Zuidvleugel van de Randstad met ingang van 
2012 vervallen? Blijven de verstedelijkingsafspraken voor de Noord- en 
Zuidvleugel volledig intact of kunnen ze worden herzien, hetzij op verzoek 
van het kabinet, hetzij op verzoek van de lagere overheden? 

93 
Is het juist dat de uitgaven aan het Beleidsprogramma Energiebesparing 
Gebouwde Omgeving in 2013 gaan verdubbelen? Wat is de reden van die 
verdubbeling? 

94 
Waarom komen de uitgaven voor wijkverpleegkundigen ten laste van de 
begroting van Binnenlandse Zaken? 

95 
Hoe kan een uitbreiding van de regeling van blok tot blok tot tenminste 
100 000 woningen plaats vinden binnen het budgettaire kader, waarin 
alleen bijdragen voor 2012 en 2014 zijn voorzien? Is bij gebleken succes 
een vergroting van de doelgroep tot vele honderdduizenden woningen 
wenselijk? 

96 
Wat doet het Expertteam Eigenbouw? Wat zijn tot nu toe de resultaten? 

97 
Hoeveel subsidie krijgt het Landelijk Samenwerkingsverband Aandachts-
wijken jaarlijks (LSA)? Loopt deze subsidie na 2013 door? 

98 
Waaraan moet in par. 4.2 bij de aanduiding «Wet- en regelgeving» worden 
gedacht? Aan nieuwe verdienmodellen en, zo ja, aan welke? Wanneer 
komt hier meer zicht op richting Kamer en bouwsector? 

99 
Is er ook voor de jaren na 2013 meerjarig voorzien in een bijdrage voor 
bewonersparticipatie in de steden in kader van het beleid wijkaanpak? 

100 
Welke beleidsdoelen worden er concreet gesteld met betrekking tot de 
vermelde voortzetting van de betrokkenheid van de rijksoverheid bij de 
wijkaanpak? 

101 
Wat mag er verstaan worden onder meer zeggenschap en verantwoorde-
lijkheid bij burgers in relatie tot wijkaanpak en stedenbeleid en hoe 
verhoudt zich dit tot beschikbare budgetten? Hoe gaat dit uitgangspunt 
van de regering vorm krijgen? 

102 
Kan de regering aangeven op welke wijze de nodige woningbouwpro-
ductie ingevuld zal gaan worden en wat de inzet hierbij is? Wordt er 
bijvoorbeeld voornamelijk ingezet op stedelijke verdichting? Kan de 
regering aangeven op welke wijze zij controleert dat het groen en de 
natuur in de regio niet volgebouwd worden met woningbouw? 

103 
Kan de regering inzichtelijk maken waar in Nederland het Rijk leegstaande 
panden en braakliggend terrein in eigendom heeft. Kan de regering 
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aangeven op welke wijze gemeenten, provincies of regio’s betrokken 
worden om deze leegstaande panden of braakliggende terreinen in te 
zetten voor woningbouw? 

104 
Hoe hoog is de arbeidsparticipatie onder vluchtelingen? Hoe hoog is de 
arbeidsparticipatie van vluchtelingen uit Somalië? Is in de arbeidspartici-
patie van beide groepen een positieve danwel negatieve ontwikkeling 
waarneembaar? 

105 
Kan de regering een overzicht geven van hoe de hulpverlening vanuit de 
overheid en andere organisaties aan Somalische asielzoekers en 
vluchtelingen plaatsvindt vanaf het moment dat zij Nederland binnen 
komen? 

106 
Hoe verklaart de regering dat integratieproblemen binnen de Somalische 
gemeenschap in Nederland op onder meer het gebied van werkloosheid, 
criminaliteit, drugsmisbruik, taalbeheersing, opleidingsniveau, school-
uitval, (geestelijke) gezondheid en leefomstandigheden zo veel hoger zijn 
dan onder andere groepen nieuwkomers en vluchtelingen? Hoe gaat de 
regering bijdragen aan het oplossen van deze voor deze groep specifieke 
problematiek? 

107 
Wanneer kunnen de volledige cijfers over 2010 worden verwacht van het 
aantal verdachten per 1 000 van de bevolking van 12 jaar en ouder? 

108 
Wat wordt er precies mee bedoeld dat kennis over integratie en over de 
positie van verschillende groepen in de Nederlandse samenleving 
beschikbaar wordt gesteld en dat het benutten ervan actief wordt 
bevorderd bij algemene instellingen? Welke concrete maatregelen worden 
hiervoor getroffen en welke algemene instellingen worden bedoeld? 

109 
Waarom lopen de opdrachten voor «Programma Inburgering» op per 2014 
en waarom vermindert het in 2013? 

110 
Wat is de reden dat de verplichtingen met betrekking tot het COA van 
2012 tot en met 2016 constant op € 4,1 mln staan? (tabel 5) 

111 
Waarom kent 2014 een stijging van de opdrachten tot bijna € 14 mln. en 
wat is de reden van de scherpe daling na 2014 tot € 6,7 mln.? (tabel 5) 

112 
Kan de regering een cijfermatig overzicht geven van de verschillende 
groepen inburgeraars die jaarlijks voor hun examen slagen of zullen 
slagen vanaf 2010 tot 2015? Kan de regering daarbij een uitsplitsing 
maken naar westerse migranten, niet-westerse migranten, vrijwillige 
inburgeraars, asielzoekers en arbeidsmigranten? Kan de regering tevens 
een overzicht geven van het aantal vrijwillige inburgeraars en het aantal 
verplichte inburgeraars vanaf 2010 tot 2015? 

113 
Welk percentage van de arbeidsmigranten uit Midden- en Oost Europa, 
die niet inburgeringsplichtig zijn, zullen vrijwillig een inburgeringscursus 
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gaan volgen? Wat zal het effect zijn van de bezuinigingen op inburgerings-
budgetten op het aantal mensen uit deze groep dat vrijwillig gaat 
inburgeren? 

114 
Hoeveel arbeidsmigranten uit Midden- en Oost Europa volgen op dit 
moment een inburgeringscursus danwel taalcursus via hun werkgever? 
Zijn de cursussen die via werkgevers worden aangeboden vergelijkbaar 
met de inburgeringscursussen die verplichte inburgeraars moeten 
volgen? Zo ja, betekent dit dat zij aan dezelfde eisen moeten voldoen? Zo 
nee, waar zitten de verschillen? Wordt bij taalcursusussen die werkgevers 
aanbieden ook het niveau A2 nagestreefd? Zo nee, welk niveau dan wel? 

115 
Hoeveel kinderen van (arbeids)migranten uit Midden- en Oost Europa 
gaan er op dit moment in Nederland naar school? Kan de regering een 
schatting maken van hoeveel dit er zullen zijn in 2015, in 2020, 2025 en 
2030? 

116 
Welk gevolg heeft het vervallen van de inburgeringsplicht voor het aantal 
migranten uit Turkije? Zal dit aantal toenemen of gelijk blijven? Kan de 
regering hier een getalsmatige inschatting van maken? 

117 
Kan, in het kader van «Programma Integratie», een nadere uiteenzetting 
worden gegeven van de opdrachten en aan wie ze precies worden 
verstrekt? 

118 
Wat betreft de meerjarige opdracht aan het Nederlands Migratie Instituut, 
hoe wordt het bedrag van € 1,7 mln. per jaar besteed en hoe wordt de 
voorlichting over de Remigratiewet vormgegeven? 

119 
Kan de regering aangeven hoe vaak en op welke manier de afgelopen 
jaren gebruik is gemaakt van zowel de expertise als het netwerk van bij 
het Landelijk Overleg Minderheden aangesloten organisaties? Hoe gaat de 
regering het contact met de achterban van deze organisaties onder-
houden indien deze organisaties door het wegvallen van middelen vanuit 
het Rijk ophouden te bestaan? 

120 
Waarom is in artikel 6 «De dienstverlenende en innovatieve overheid» 
geen koppeling gelegd met de resultaten uit de beleidsdoorlichting 
«levering van e-overheidsvoorzieningen»? 

121 
Hoe verhouden de bedragen voor ORRA in artikel 6 zich tot de investering 
van € 27,5 mln. in 2013? 

122 
Hoe ziet de nieuwe rol van het bestuur er uit bij de Agenda Hedendaags 
Burgerschap? 

123 
Is de regering voornemens de lonen van ambtenaren voor 2012 weer in 
de pas te laten lopen met die in de markt? Zo nee, waarom niet? 

12



124 
Kan de regering aangeven op welke wijze de klokkenluidersregelingen 
binnen de verschillende ministeries worden gemonitoord en wat hier de 
resultaten van zijn? 

125 
Kan de regering per ministerie inzichtelijk maken hoeveel er gebruik 
gemaakt wordt van externe inhuur en welk kostenplaatje hieraan hangt? 
Kan de regering aangeven op welke wijze de inhuur van externen zoveel 
mogelijk wordt beperkt? 

126 
Kan de regering aangeven waarom is gekozen voor een systeem van 
payrolling bij bijvoorbeeld agentschap.nl? Kan de regering aangeven 
welke gevolgen dit heeft voor de arbeidsvoorwaarden, voortvloeiend uit 
bijvoorbeeld cao, van medewerkers? 

127 
Kan de regering inzichtelijk maken op welke wijze in de verschillende 
ministeries werk wordt gemaakt van actief loopbaanbeleid? 

128 
Hoe ziet een kleinere topstructuur van het Rijk eruit? 

129 
Voor welke beleidsdoelen zijn de middelen waar nog geen juridische 
verplichtingen voor zijn aangegaan precies bedoeld? 

130 
Wat wordt bedoeld met «cumulatief» in tabel 8.1? De streefwaarde is toch 
uitgedrukt in jaarlijks weggewerkt aantal kilometers archief? Hoe 
verhouden deze cijfers zich tot de cijfers op blz. 78? 

131 
Waarom wordt gesteld dat alleen kennis- en arbeidsmigranten hard nodig 
zijn voor de arbeidsmarkt? Waarom zou dit niet gelden voor asielzoekers? 

132 
Waarom is er een significante stijging van «overige instroom» in de jaren 
2013 en 2014? (tabel 10.1) 

133 
Hoe wordt een betere informatie-uitwisseling tussen de betrokken 
diensten bewerkstelligd? 

134 
Wat wordt er precies mee bedoeld dat het grensmanagement vernieuwd 
gaat worden? Zijn er nog meer programma’s die hieronder vallen behalve 
VGM, BVK, OPI en versterking vreemdelingenketen? 

135 
Hoeveel asielzoekers heeft Nederland in 2009, 2010 en 2011 zelf in 
procedure genomen als gevolg van de problemen in Griekenland? 
Hoeveel kosten voor opvang en procedures heeft dit met zich meege-
bracht? Wat is de verwachting voor 2012? 
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136 
Hoeveel uitgenodigde vluchtelingen heeft Nederland in 2010 en 2011 
opgenomen? Wat is de verwachting voor 2012? Welke gemeenten nemen 
in 2012 uitgenodigde vluchtelingen op? Hoe verhoudt zich dat tot 2010 en 
2011? 

137 
Hoeveel verblijfsvergunningen vanwege «buiten schuld» zijn er in 2010 en 
2011 verleend? Hoeveel positieve adviezen heeft de DT&V in die twee 
jaren gegeven omtrent het verlenen van zo’n vergunning? 

138 
Hoeveel voormalige asielzoekers hebben in 2010 en 2011 in Nederland 
een aanvraag gedaan voor een verblijfsvergunning regulier? Graag 
onderverdelen naar verschillende beperkingen? 

139 
Hoe vaak heeft de IND in 2010 en 2011 bij de beoordeling van een 
asielaanvraag vastgesteld dat het asielrelaas niet geloofwaardig is? 
Hoeveel van die aanvragen zijn afgewezen? 

140 
Hoeveel klachten zijn er in 2010 en 2011 ingediend bij het Medisch 
Tuchtcollege tegen (een arts van) het BMA? Hoeveel klachten zijn gegrond 
verklaard? 

141 
In hoeveel adviezen heeft het BMA in 2010 en 2011 geadviseerd dat de 
betrokken vreemdeling vanwege zijn ziekte bij terugkeer in het land van 
herkomst ter plekke door de Nederlandse autoriteiten moet worden 
overgedragen aan een arts ter plaatse? 

142 
Welke concrete aanpassingen ter verbetering van de asielopvang voor 
kinderen hebben in 2011 plaatsgevonden, en zijn voor 2012 voorzien? 

143 
Hoeveel vreemdelingen hebben in 2010 en 2011 in vreemdelingenbe-
waring verbleven? Wat is de verwachting voor 2012? Wat is de gemid-
delde duur van het verblijf in vreemdelingenbewaring over die jaren? 

144 
Waarom zou de 72-uurstoets in vreemdelingenbewaringzaken, buiten een 
aantal organisatorische consequenties, niet in Nederland ingevoerd 
kunnen worden? 

145 
Hoe vaak is in 2009, 2010 en 2011 een lichter middel en/of alternatief in 
plaats van vreemdelingenbewaring toegepast? Welke middelen/
alternatieven waren dat? Wat is hieromtrent de concrete verwachting voor 
2012? 

146 
Hoeveel vreemdelingen zijn in de jaren 2008 t/m 2011 teruggekeerd en/of 
gedwongen uitgezet naar Irak? Hoeveel vreemdelingen zijn in de jaren 
2008 t/m 2011 teruggekeerd en/of gedwongen uitgezet naar Somalië 
Hoeveel vreemdelingen zijn in de jaren 2008 t/m 2011 teruggekeerd en/of 
gedwongen uitgezet naar Afghanistan? 
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147 
Welke landen hebben naast begrip over de Nederlandse plannen in het 
«position paper», daadwerkelijk toegezegd dat zij die plannen zullen 
steunen? 

148 
Wat zijn de kosten van de extra grenscontroles die Nederland heeft 
ingesteld vanwege de toestroom van Tunesiërs en andere immigranten 
richting Lampedusa? Vinden deze grenscontroles nog immer plaats? 

149 
Hoeveel extra Tunesiërs, Libiërs en andere Noord Afrikaanse vreemde-
lingen zijn sinds de toestroom richting Lampedusa en het verstrekken van 
visa door Italië, in Nederland aangetroffen? 

150 
Hoeveel buiten het zicht van de overheid verblijvende illegalen zijn in 
2009, 2010 en 2011 in Nederland aangetroffen? Wat is daarmee gebeurd? 
Hoeveel van deze aangetroffen en/of opgepakte illegalen zijn in die 
periode daadwerkelijk uitgezet? 

151 
Verwacht de regering dat als gevolg van de strafbaarstelling van de 
overtreding van het inreisverbod en van illegaliteit meer illegale vreemde-
lingen zullen terugkeren naar het land van herkomst? Waarop is die 
verwachting gebaseerd? 

152 
Welke capaciteit aan beslismedewerkers heeft de IND in 2009, 2010 en 
2011? Welke capaciteit is voor de komende jaren t/m 2015 voorzien? 

153 
Hoeveel vreemdelingen die onder het generaal pardon vielen, hebben in 
2011 het Nederlanderschap aangevraagd? Hoeveel daarvan zijn toege-
wezen? Wat is de verwachting voor 2012? 

154 
Wat zijn de inkomsten uit leges, onderverdeeld naar soort, over de jaren 
2010 en 2011? Wat is de verwachting voor 2012 t/m 2014? 

155 
Waarom komen werknemers die een MVV-aanvraag voor hun partner/
echtgenoot indienen en beschikken over een bruto minimumloon en geen 
pensioenvoorziening hebben, wèl in aanmerking voor een positief 
MVV-advies op grond van de huidige inkomensnormen, terwijl 
werknemers die een dergelijke aanvraag indienen en zijn opgenomen in 
een pensioenregeling die de werkgever heeft getroffen daarvoor nìet in 
aanmerking komen? Klopt het dat dit komt doordat de IND als beleid 
hanteert dat de pensioenvoorziening eerst moet worden afgetrokken van 
het bruto-minimumloon, zodat het vereiste ZVW-inkomen lager ligt? Is dit 
in strijd met het uitgangspunt van gelijke behandeling? 

156 
Wat was vorig jaar het totale immigratiecijfer, opgedeeld naar asiel en 
regulier en (per onderdeel) naar westers en niet-westers, volgens zowel 
IND als CBS? 

157 
Hoe verhouden de immigratiecijfers van het IND zich tot die van het CBS 
en hoe zijn eventuele verschillen te verklaren? 

15



158 
Hoeveel migranten uit islamitische landen zijn vorig jaar tot Nederland 
toegelaten? 

159 
Hoe is de categorie «terugkerende Nederlanders» verdeeld naar autoch-
tonen en allochtonen? 

160 
Hoe vaak is vorig jaar EU-verblijfsrecht gevraagd door partners en 
gezinsleden van EU-onderdanen (welke partners en gezinsleden zelf geen 
EU-nationaliteit hadden) en wat was het inwilligingspercentage hiervan? 

161 
Hoe vaak is door MVV-plichtige vreemdelingen in Nederland een 
aanvraag om een reguliere verblijfsvergunning ingediend, waarbij niet 
aan het MVV-vereiste is voldaan? 

162 
Hoeveel vreemdelingen zijn vorig jaar vrijgesteld van het MVV-vereiste en 
op welke gronden? 

163 
Hoeveel procedures worden gemiddeld door een vreemdeling doorlopen? 

164 
Hoe vaak is vorig jaar een verblijfsvergunning verstrekt voor het volgen 
van een opleiding, anders dan HBO of universitair onderwijs? 

165 
Hoe vaak is vorig jaar aangifte gedaan tegen vreemdelingen wegens 
fraude / het verstrekken van onjuiste informatie bij een verblijfsaanvraag? 

166 
Hoe vaak zijn vorig jaar (door de vreemdelingenpolitie) adresonderzoeken 
verricht en hoe verhoudt dit aantal zich tot voorgaande jaren? 

167 
Hoeveel (concept)inwilligingen zijn vorig jaar door de zgn. audit unit van 
de IND gecontroleerd en hoe vaak is een (concept)inwilliging terugge-
draaid? 

168 
Hoeveel dossiers zijn vorig jaar door de fraude unit van de IND behandeld 
en welke resultaten zijn hierbij geboekt? 

169 
Hoeveel landen weigeren het toelaten van overheidsvluchten die worden 
uitgevoerd in het kader van terugkeer / uitzettingsbeleid en welke landen 
zijn dit? 

170 
Hoe vaak is vorig jaar een verblijfsvergunning ingetrokken en op welke 
gronden? 

171 
Hoe vaak zijn vorig jaar verblijfsvergunningen ingetrokken vanwege 
«verplaatsing hoofdverblijf»? 
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172 
Hoe vaak is vorig jaar vrijstelling verleend van het vereiste om duurzaam 
over voldoende middelen van bestaan te beschikken en op welke 
gronden? 

173 
Hoeveel asielzoekers dienen een verblijfsaanvraag in waarbij zij geen reis- 
en identiteitsdocumenten (kunnen) overleggen? 

174 
Hoeveel asielzoekers komen naar Nederland over land en hoeveel via 
lucht- of zeehavens? 

175 
Hoeveel vreemdelingenadvocaten zijn er in Nederland en hoeveel 
gemeenschapsgeld ontvangen zij voor het voeren van procedures? 

176 
Hoe vaak zijn bij verblijfsaanvragen vervalste / onjuiste documenten 
aangetroffen en hoe wordt hier op gecontroleerd? 

177 
Hoe vaak zijn vorig jaar verblijfsdocumenten aangemerkt als zijnde 
verloren of gestolen en hoe verhoudt dit aantal zich tot het aantal verloren 
of gestolen paspoorten waarbij rekening wordt gehouden met het aantal 
mensen dat dergelijke documenten bezit? 

178 
Wat verstaat men in tabel 10.1 precies onder «overige instroom» en 
«reguliere instroom (asielgerelateerd)»? Waarom nemen deze in de 
komende jaren wel af in tegenstelling tot de «asielinstroom»? 

179 
Waarom neemt onder andere de asielinstroom de aankomende jaren niet 
af, terwijl dit in voorgaande jaren wel het geval was? 

180 
Hoe komt het dat de kengetallen van tabel 10.1 met betrekking tot onder 
andere asielinstroom en terugkeer nagenoeg gelijk blijven, terwijl er 
wordt gepleit voor een restrictiever vreemdelingenbeleid? Waarom wordt, 
op grond van de verwachting dat (toekomstige) maatregelen leiden tot 
minder asielinstroom en meer vertrek, in bijvoorbeeld de streefwaarden, 
niet op deze ontwikkeling geanticipeerd? 

181 
Waarom wordt de komende jaren steeds minder gebudgetteerd voor de 
IND en het COA, terwijl de hiervoor genoemde kengetallen hier geen 
aanleiding toe geven? Hoe kan terugkeer geïntensiveerd worden, terwijl er 
tegelijkertijd wordt bezuinigd? 

182 
Op basis van welke feiten of aannames wordt er vanuit gegaan dat de 
asielinstroom in de opvang tot 2016 op gelijk niveau zal blijven? 

183 
Hoe verhoudt de gelijkblijvende asielinstroom zich tot de afspraken in het 
gedoogakkoord dat een substantiële daling van de asielinstroom zal 
plaatsvinden als gevolg van in te voeren maatregelen? 
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184 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat de 
uitstroom uit de opvang in 2012 en 2013 resp. 2014 tot en met 2016 gelijk 
zal blijven? 

185 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat het 
aantal machtigingen tot voorlopig verblijf tot 2016 gelijk zal blijven? 

186 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat het 
aantal reguliere verblijfsvergunningen tot 2016 gelijk zal blijven? 

187 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat 
Toelating en Verblijf tot 2016 gelijk zal blijven? 

188 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat het 
aantal visa tot 2016 gelijk zal blijven? 

189 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat een 
percentage van 20% ieder jaar zelfstandig zal vertrekken? 

190 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat een 
percentage van 30% per jaar gedwongen zal vertrekken? 

191 
Op grond van welke feiten of aannames wordt er van uit gegaan dat een 
percentage van 50% per jaar zelfstandig zal vertrekken zonder toezicht? 

192 
Wat is de nulmeting ten opzichte van de streefwaarden voor resp. 
zelfstandig vertrek, gedwongen vertrek en zelfstandig vertrek zonder 
toezicht worden afgemeten? 

193 
Hoeveel asielzoekers hebben in Nederland in 2010 en 2011 een opvol-
gende asielaanvraag gedaan? 

194 
Wat is, los van de instroom waar de begroting vanuit gaat, de feitelijke, 
reële prognose van de instroom van asielzoekers en andere immigranten 
voor de jaren 2011 t/m 2015? 

195 
Hoe komt het dat het budget voor de «opdrachten» vanaf 2015 fors 
afneemt? Wordt verwacht dat deze programma’s dan zijn afgerond? Waar 
bestaan deze kosten uit? En waarom is juist gekozen voor deze 
programma’s? 

196 
Welke concrete activiteiten komen te vervallen door een vermindering van 
subsidie Vreemdelingenketen? 
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197 
Aan wie worden de diverse subsidies in de vreemdelingenketen verstrekt 
– behalve aan The Hague Process on Refugees and Migration – en waaruit 
bestaan deze bedragen? (tabel 10) 

198 
Kan een overzicht worden gegeven van het jaarlijkse subsidiebedrag dat 
aan Vluchtelingenwerk Nederland is uitgekeerd gedurende de periode 
2005 tot en met 2011? Op basis van welke criteria wordt het jaarlijkse 
subsidiebedrag aan Vluchtelingenwerk Nederland vastgesteld? 

199 
Hoe komt het informatiesysteem van VGM tot stand en zullen de 
ervaringen met INDIGO hierbij worden betrokken? 

200 
Wat gebeurt er als de houder van een verblijfsvergunning asiel voor 
bepaalde tijd een aanvraag doet voor een vergunning voor onbepaalde 
tijd, en de IND niet voor het aflopen van de termijn van de vergunning 
voor bepaalde tijd een besluit neemt? Wordt deze statushouder dan in het 
bezit gesteld van een W-document? Welke beperkingen als gevolg 
daarvan moet de statushouder gedurende die overgangstermijn 
doorstaan? Klopt het dat onder andere het recht op studiefinanciering 
komt te vervallen? Welke gevolgen heeft het nog meer? Hoe kunnen die 
worden ondervangen? 

201 
Hoe wordt er voor gezorgd dat bij het tot stand komen van een Nationaal 
Informatie- en Analysecentrum Grens, de betrokken diensten zo goed als 
mogelijk gaan samenwerken en hoe gaat het Nationaal Informatie- en 
Analysecentrum Grens precies werken? 

202 
Wanneer worden de diverse fasen van de automatische grenspassage 
uitgerold? 

203 
Hoeveel asielzoekers is in 2010 en 2011 bij de asielbeslissing artikel 1F van 
het Vluchtelingenverdrag tegengeworpen? 

204 
Hoeveel vreemdelingen met een 1F-status (exclusief gezinsleden) zijn in 
2010 en 2011 aantoonbaar uit Nederland vertrokken? Hoeveel van hen zijn 
er teruggekeerd naar het land van herkomst? 

205 
Aan hoeveel 1F-ers is vanwege humanitaire redenen in 2010 en 2011 een 
verblijfsvergunning verleend? Hoeveel gezinsleden van 1F-ers hebben in 
die jaren een verblijfsvergunning gekregen? 

206 
Hoeveel 1F-ers verblijven momenteel langer dan 10 jaar in Nederland 
zonder zicht op rechtmatig verblijf en zonder concreet zicht op uitzetting 
binnen afzienbare termijn? 

207 
Wat moet worden verstaan onder «diverse kleine subsidies» die in het 
kader van de vreemdelingenketen worden verstrekt? Kan voor het 
begrotingsjaar 2012 een exact overzicht worden gegeven van alle 
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begunstigde organisaties, het aan deze organisaties verstrekte bedrag en 
de grond waarop deze subsidie wordt toegekend? 

208 
Hoeveel Afghaanse meisjes zijn in 2011 in aanmerking gekomen voor het 
nieuwe beleid voor verwesterde Afghaanse meisjes? 

209 
Waar verblijven de Somalische en Irakese afgewezen asielzoekers die niet 
kunnen worden uitgezet naar hun land van herkomst? Wat is de 
verwachting omtrent het tijdstip waarop deze mensen duidelijkheid 
krijgen omtrent hun uitzetting en/of verblijfsvergunning? 

210 
Hoe vaak is in 2010 en 2011 een aanvraag gedaan om in aanmerking te 
komen voor opvang op grond van de motie Spekman (medisch)? Hoeveel 
van die aanvragen zijn toegewezen? 

211 
Hoeveel ex-ama’s, uitgesplitst naar aantallen, hebben tevergeefs 
deelgenomen aan het Perspectiefexperiment, zonder dat zij een 
vergunning hebben gekregen of zijn teruggekeerd naar het land van 
herkomst? Waar verblijven deze ex-ama’s nu? 

212 
Hoeveel gezinnen met minderjarige kinderen zijn als gevolg van de 
uitspraak van het Gerechtshof (Ferreira) niet op straat gezet? Waar hebben 
zij verbleven en waar verblijven zij nu? 

213 
Hoe verloopt de doorstroming van vergunninghouders naar gemeente-
lijke huisvesting momenteel? Hoeveel tijd zit er tussen het verkrijgen van 
de verblijfsvergunning en het aangeboden krijgen c.q. het kunnen 
betrekken van de gemeentewoning? 

214 
Waarom streeft de IND er volgens tabel 10.2 slechts naar om 80% van de 
asielzaken binnen de gestelde wettelijke termijn af te handelen? Waarom 
kan dit streefcijfer niet geen 100% zijn? Welke factoren staan daaraan in de 
weg? Hoe verhoudt dit zich tot de wens van het Ministerie om doorloop-
tijden te versnellen? Waarom komt dit op geen enkele manier terug in de 
streefwaarde met betrekking tot asiel? Op welke wijze zet de IND in op het 
versnellen van de doorlooptijden in de procedures? 

215 
Hoe kan het dat in tabel 10.3 de «gemiddelde verblijfsduur opvang» 
omlaag gaat, terwijl hiervoor genoemde streefwaarden en kengetallen 
met betrekking tot de asielinstroom, opvang en vertrek nagenoeg gelijk 
blijven? Hoe denkt de regering een kortere verblijfsduur te bewerkstel-
ligen? 

216 
Waarom is het streven naar snelle doorstroming naar gemeentes na 
vergunningverlening, in tabel 10.3 onder «gemiddelde opvangduur 
vergunninghouders na vergunningverlening» niet terug te zien in de 
indicatoren? 

217 
Wat betekent, in het licht van gelijkblijvende instroomaantallen en 
nagestreefde toenemende uitstroom, de daling van het budget van de 
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REAN-regeling concreet voor de financiële ondersteuning van het vertrek 
van vreemdelingen? 

218 
Wat wordt bedoeld met «bewaring wordt op beperkte schaal verkend op 
praktische uitvoerbaarheid en financiële, juridische en veiligheidsconse-
quenties»? Wanneer kan de Kamer de resultaten tegemoet zien? 

219 
Welke alternatieven voor vreemdelingenbewaring worden op beperkte 
schaal onderzocht door middel van kleinschalige pilots? 

220 
Welke doelgroepen maken onderdeel uit van de kleinschalige pilots 
waarmee alternatieven voor vreemdelingenbewaring worden onderzocht? 

221 
Op welke termijn worden de uitkomsten verwacht van de kleinschalige 
pilots waarmee alternatieven voor vreemdelingenbewaring worden 
onderzocht? 

222 
Welke maatstaf wordt gehanteerd voor het bepalen van de praktische 
uitvoerbaarheid en de financiële, juridische en veiligheidsconsequenties? 

223 
Zal de regering vanaf begroting 2013 een onderverdeling in posten zoals 
inhuur externen, en ICT maken op het centraal apparaatsartikel? 

224 
Hoeveel procent externe inhuur gaat er in 2012 op het kerndepartement 
plaatsvinden? 

225 
Kan een toelichting gegeven worden op de taakstellingen bij Rijk, 
agentschappen en uitvoerende ZBO’s? Hoe gaan deze uitgevoerd worden? 
Waarop zal bezuinigd worden? 

226 
Hoe worden de 2000 functies binnen het ministerie van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties verminderd? Vallen hierbij gedwongen 
ontslagen? 

227 
Kan de regering de figuur «P-Direkt kwaliteitsmodel» toelichten? Wat 
voegt een plaatje in dit geval toe? 

228 
Kan nader worden aangegeven waaruit de inhuur van externen bij de IND 
bestaat? Worden bijvoorbeeld ook managers of adviseurs aangesteld? 
Voor welke werkzaamheden zijn de externen ingehuurd? 

229 
Komen de kosten van de invoering van INDIGO bovenop de al gemaakte 
extra kosten van INDIGO en hoeveel bedragen op dit moment de (extra) 
kosten van INDIGO? 
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230 
Kan worden aangegeven welke activiteiten het betreft waar in de 
toelichting van de kostprijs per productgroep wordt gezinspeeld op 
activiteiten betreffende het afschaffen van de Europa-route? 

231 
Hoeveel minder aanvragen verwacht de regering door het opwerpen van 
een hogere financiële drempel? Welke kosten hebben de legesverho-
gingen precies moeten dekken? Kan de tabel doelmatigheid nader worden 
toegelicht? 

232 
Op basis van welke feiten of aannames wordt verwacht dat een hoger 
percentage asielbeslissingen van de IND stand zal houden bij de rechter? 

233 
Waar hebben de klachten over asiel, regulier en naturalisatie betrekking 
op? 

234 
Op basis van welke feiten of aannames wordt verwacht dat het percen-
tage klachten over asiel, regulier en naturalisatie boven de 2 respectie-
velijk 0,5 procent zal uitkomen? 

235 
Kan een indicatie worden gegeven van de aard van de «nieuwe feiten» die 
zich kunnen voordoen die van invloed zijn op de (instandhouding van de) 
beslissing en in welke mate deze nieuwe feiten zijn gelegen in informatie 
van de vreemdeling dan wel in (wijzigingen in) het beleid? 

236 
Hoe wordt de bezuiniging op de huurcommissie opgelost, nu de regering 
het budget halveert maar de taken het zelfde laat? Betekent dat de 
toegangsdrempel tot de huurcommissie fors zal worden verhoogd? Is de 
regering bereid een extra bijdrage te vragen van verhuurders die een te 
hoge huur vragen zodat de toegang voor huurders tot de huurcommissie 
net zo laagdrempelig blijft als nu? 

237 
Kan een indicatie worden gegeven van de wijziging van de verdeling van 
het budget tussen de G31 en de andere gemeenten na de wetswijziging?
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